
Die TeleData Friedrichshafen GmbH steht für Leistungsvielfalt und Full Service bei 
Telekommunikation. Als Tochterunternehmen der Technische Werke Friedrichshafen GmbH 
mit eigenem Leitungsnetz und Rechenzentren in der Bodenseeregion sind wir seit über 
10 Jahren als unabhängiger Internet Service Provider und TK-Dienstleister in der 
Boden seeregion tätig. Unsere Kunden schätzen die hohe Qualität unserer maßge-
schneiderten Lösungen, die unkomplizierte Beratung, den flexiblen und schnellen 
Service und nicht zuletzt unsere Nähe vor Ort. 

Wir expandieren stark und suchen für den weiteren Ausbau unseres Teams ab sofort: 

Vertriebsassistent (m/w)
Ihre Aufgaben:
  Unterstützung des Geschäfts-/Privatkundenvertriebs bei Kundenanfragen in Abstimmung 
 mit der Technik
  Unterstützung im Angebotswesen und -kalkulation
  Telefonische und persönliche Kundenbetreuung
  Erstellen von Verkaufsunterlagen in Zusammenarbeit mit dem Marketing
  Durchführung und Unterstützung bei Akquisitionsmaßnahmen wie Mailing-Aktionen, 
 Messen, Newsletter etc.
  Unterstützung bei allgemeinen kaufmännischen Tätigkeiten

Ihre Qualifikation:
Sie verfügen nach einer kaufmännischen Ausbildung über erste Berufserfahrung und bringen 
hohe Einsatzbereitschaft und Begeisterungsfähigkeit mit. Darüber hinaus gehören Kommuni-
kations- und Teamfähigkeit, Durchsetzungsvermögen und Serviceorientierung zu Ihren Stärken. 
Zudem bringen Sie die Bereitschaft mit, sich in unsere technischen Produkte einzuarbeiten. 
Der sichere Umgang mit dem PC ist für Sie selbstverständlich.

Gebietsvertretung für Geschäftskunden (m/w)
Ihre Aufgaben:
  Beratung und Betreuung von Geschäftskunden
  Auf- und Ausbau von neuen B2B-Geschäftsbeziehungen
  Identifizierung von derzeitigen und zukünftigen Kundenanforderungen
  Erstellung von Angeboten und Kalkulationen in Zusammenarbeit mit Marketing und Technik
  Eigenverantwortliches Management des kaufmännischen Tagesgeschäfts

Ihre Qualifikation:
Wir stellen uns einen Vertriebsspezialisten mit einer technischen oder kaufmännischen Ausbildung 
und einschlägiger Berufserfahrung vor. Die Lösung kundenspezifischer Anforderungen erfordert 
ein souveränes Auftreten im Umgang mit Ansprechpartnern auf Entscheiderebene sowie eine 
gewinnende und überzeugende Persönlichkeit. Neben einer ausgeprägten Kommunikationsfähig-
keit und einer starken Kundenorientierung zählen insbesondere Projektmanagementkompetenz, 
hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität zu Ihren Stärken. Sie überzeugen durch Entscheidungs-
stärke, Verhandlungs- und Abschlusssicherheit. Ihren ausgeprägten Leistungs- und Erfolgswillen 
sowie unternehmerisches Denken bringen Sie ins Team ein.

Informatiker Systemtechnik (m/w)
Ihre Aufgaben:
  Administration unserer Serverfarm & Servercluster/Systemadmin (Unix/Linux)
  Unterstützung im Dienste/Datacenterbereich (Mailserverplattform, IP-Telefonie, IPTV,
 Webhosting, Cloud-Computing, uvm.)
  Netzwerktechnik (Router, Switche, Firewalls und Glasfasertechnik)
  Unterstützung/Projektleitung bei der Einführung von neuen, innovativen Diensten
  Service und Bereitschaftsdienst für den Datacenter und ISP-Betrieb

Ihre Qualifikation:
Wir suchen für diese Stelle einen motivierten und engagierten Mitarbeiter, der die entsprechen-
den Kenntnisse durch ein Studium/Ausbildung oder durch berufliche Erfahrung erworben hat. 
Sie werden in einem Team arbeiten und Ihre Kompetenz in spannenden Projekten mit aktuellsten 
Technologien beweisen und erweitern können. Daher erwarten wir Teamfähigkeit sowie eine 
selbstständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise.

Interesse?
Sie haben Spaß an einer verantwortungsvollen und herausfordernden Aufgabe in unserem 
zukunftsorientierten Unternehmen? Dann freuen wir uns darauf Sie kennenzulernen. Neben 
einem attraktiven Vergütungspaket mit Gehalts- und Zusatzleistungen bieten wir Ihnen in 
einem jungen und dynamischen Team eine anspruchsvolle Tätigkeit mit Handlungs- und 
Gestaltungsspielraum von Anfang an. Richten Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung mit 
Angabe zu Ihrem frühestmöglichen Eintrittstermin und Ihren Gehaltsvorstellungen bis späte-
stens 31.01.2012 an: bewerbung@teledata-fn.de      
 TeleData Friedrichshafen GmbH
 – Geschäftsführung – 
 Kornblumenstraße 7
 88046 Friedrichshafen
 www.teledata-fn.de

Ein Unternehmen der Technische Werke Friedrichshafen GmbH 

Das Netz mit Heimvorteil.


